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Proces-verbal 
încheiat azi 17.12.2025  cu ocazia şedinţei ordinare   

a  Consiliului  local  Icoana 
 
 

La şedinţă participă un numar de 11 consilieri locali.   
D-ul secretar general le pune in vedere consilierilor locali sa se abtina de la vot daca au un interes 

patrimonial in problemele supuse dezbaterii .  
D-ul secretar general da citire procesului-verbal al sedintei anterioare . 
Supus la vot, procesul-verbal al sedintei anterioare se aproba cu unanimitate de voturi . 
D-na presedinte de sedinta Ciobanu Mariana citeste ordinea de zi : 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul IV    
al anului 2025 

                2.  Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local  de venituri si cheltuieli 
                3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea retelei scolare pentru anul scolar 2026-2027 in baza  
                     avizului conform emis de  I.S.J. OLT 

     4. Întrebări, interpelări, petiţii . 
Se supune la vot ordinea de zi mentionata in convocatorul nr. 2801/11.12.2025 si se aproba cu 

unanimitate de voturi . 
D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 1 de pe ordinea de zi : 

1.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul IV    
al anului 2025 

 D-ul Matei Florin, consilier superior – in luna decembrie se aproba contul de executie bugetara al 
trim. IV 

- avem pana in 30.11.2025 raportul din Forexebug 
- cheltuielile materiale au fost plafonate la 1/9 din platile la septembrie, plus 10 %, deci au fost platite 

cheltuielile cu utilitatile, plata OCPI, imprejmuire baza sportiva 
- ne-am incadrat in prevederile bugetare 
- 732000 lei au fost cheltuiti din fondul de rulment, 809000 lei sunt disponibili 
- ne-am incadrat si cu platile la Salubris 
- sunt zvonuri ca s-ar putea sa ne ia fondul de rulment la sfarsitul anului, ar fi foarte rau 

Ancuta Mariana – stam bine cu bugetul, de ce nu avem coli pentru materialele de sedinta ? 
D-ul Matei Florin – nu avem voie in noiembrie, decembrie sa achizitionam furnituri de birou 
D-ul primar – o sa facem un efort sa luam un videoproiector  
Se supune la vot punctul 1 de pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind 

adoptata hotararea nr. 64   . 
 D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 2 de pe ordinea de zi : 

            2.  Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local  de venituri si cheltuieli 
D-ul Matei Florin – sunt trei puncte (le da citire si le explica) 

- avem si un proiect de depus cu stocarea energiei electrice regenerabile, daca prindem cei 68000 lei in 
buget, vom avea anul viitor 1/12 din aceasta prevedere, sa putem demara proiectul, buget preconizez 
ca vom avea la jumatatea lunii martie 2026      
Se supune la vot punctul 2 de pe ordinea de zi, se aproba unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 65  . 
D-na presedinte Ciobanu Mariana da citire pct. 3 de pe ordinea de zi : 

                3.  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea retelei scolare pentru anul scolar 2026-2027 in baza  
                     avizului conform emis de  I.S.J. OLT 

D-ul primar – ca in fiecare an, la aceasta data se aproba reteaua scolara, avem avizul ISJ Olt 
Se supune la vot punctul 3 pe ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi, astfel fiind adoptata 

hotararea nr. 66 . 
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D-na presedinte  Ciobanu Mariana da citire pct. 4 de pe ordinea de zi : 
            4 . Întrebări, interpelări, petiţii . 

D-ul primar – avem niste oferte pe care le puteti studia, putem beneficia de la GAL de aproximativ 
50-60 mii euro fara TVA 

- ar merge depus proiect pentru eficientizare energetica, dar avem panouri, pentru sediu primarie 
avem gaze, centrala, sunt costuri de pana la 10 % cu documentatii, avize, cu loc de joaca la fel 

- am primit oferta lama in forma de V pentru buldo, cupa trapezoidala, tocator vegetal pt JCB necesar 
pentru ingrijire pajisti, o cupa de mici dimensiuni 

- avem oferta tractor 90 CP cu sararita tip MA si o remorcuta, 40000 eur fara TVA - tractorul   
- astept pareri si de la dvs. daca aveti alte idei, Ghidul e pe site-ul GAL De la Vedea la Oltet 
- din Programul cu panouri pentru persoane vulnerabile, cei care n-au prins au contestat si s-a admis 

contestatia, li se vor monta si lor panouri 
            Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal . 

  
  
 
 

Preşedinte ,                                Întocmit , 
              Ciobanu Mariana                                                                           Secretar general    

                                                                                              Nicolăiţă  Viorel 


